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Comparant els tres mètodes emprats per a estimar l’atur en la 

Catalunya Estat es conclou que estarà al voltant del 12% 

6,1% 

11,7% 8-15% 12,0% 

Model  
estadístic 

Model  
matemàtic 

Mètode  
comparatiu 

Valor estimat 
final 

Taxa d’atur de Catalunya 

22,6% 

12,0% 

Setembre 
2012 

Catalunya 
Estat 

Taxa d’atur de la Catalunya Estat 
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En conclusió, l’Estat Català reduirà l’atur actual a xifres 

semblants a les dels països europeus avançats 

 L’atur serà proper al dels països pròspers de Europa 

 L’Estat Català donarà feina i oportunitats als joves, adults i grans de Catalunya  

 S’evitarà la necessitat d’emigrar o l’empobriment que significa estar lligats a Espanya 
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Una reflexió final: pagar un sou digne (30.000 € bruts/any) a 350.000 aturats 

catalans suposa 10.500 M€, un 60% dels 17.600M€ de dèficit fiscal de l’any 2010 




